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OEMA A
AL Av ¢>0 pe a#] 101¢ Yo omowvsdnmote 81>02 >0 vo. dsifete dtiioyder:

1090, - 8;) = log,8; +log,H,

Movadsg 8

A2. ' kdOs pia omd Tig cuvaptice f(x)=e* kot g(x)=Inx, va ypdyete 1o medio opiopod, 70 6HVOLO
TIHLOV KO VO, KOVETE TNV YPOPIKT TOPICTAoT 670 1810 00CTHUE GUVISTAYHEVOV.

Movideg 3
A3.Eote f opiopuévn os éva didotnpa A, Tlote Aépe 6min £ eivon Gpria oto A.
Moviodsc 3

A4. H ocvvaptnon { g onolog n vpapikn TepaoTaon TpokdaTst and 500 1080y ikis HETOTORIGEIG
NG YPAGIKNG TAPASTAGNS THS ouvaptnong g(x)=In x, g oprldvriag kord 2 povideg mpog ta dekid
KOt P0G KaTekopoengs ketd 1 povada mpog o Téve £ygl Tomo:

a) f0)=In(x-2)-1 B) fx)=In(x+2)-1

v) fix)=In(x+2)+1 8) f()=In(x-2)+1

Movadseg 3

AS. Na yopoaxmpioete Tig mpotaoeis wov axolovBobv, ypapoviags oto TeTpdold oog SimAa oTo Ypouua
mOv avTIoTOLYEL o€ KOBE TpoTaoy t Aécn Lwotd, av n mpétaocy sival owet # Adbec, av n Tpdtaocy
etvar AavBoopéve.

a) Kdbe morvdvopo g popotc P(x)=a, a.eR sivar pmdevikod Badpod
$) H ovvapmmon f(x)~cvvx sivar yvnoiog abéovoa oto hdotnuoe A=[0,x]
v) ' omorovénfrote opBud o pe 0 <ol woydst wodvvapio: x1<x2oa™t < g2

8) Mua covéption I pe medio opropod £ve cdvoro A Ba Aéyaue 611 mapovstdlst (0hikd) LEYISTO 6TO
xo€A otav f(x)<f(x0) yio k6Oe xcA.

Movéadec 8
®EMA B
Atverar iy svvéptnon f(x)= Jouv2x, xeR.
B1. Nu Bpeite mnv mepiodo, Tn) HéyoTy KoL thv sAdyiotn T g £

Movadsg 8



B2. No. copninphoete Tov Topekdto Tivaka Kol va TapacTioets ypopikd my f og Siotnuo pwoeg
TEPLODOV.

X 0 i & 37 T
4 2 a4
2%
CUVZX
f(x)=30vv2x
Movadzc 8
B3. Na Abogte v ekicwon f(x) = -2-

Movaosg 9

OEMA I’
Aivetan 1o morvdvopo P(x)=x*x>-rix®tx+h e heR.
I'l. Na Bpeite Tig Tipés wov «, AR, 6tav 1o moAvdvopo P(x) éxet pilo 1o 1 xor mapayovio to x+2,
Movadeg S
12, T k= -7 won A=6 va Avbsl 1) sEtomon P(x)=0.
Movadzsg 7

I'3. T'w = -7 ko1 A=6 va Bpsits to destipata mon 1 ypagikh tepdotacn tov P(x) Pploxeton kétw
ond ToV X'X.

Movadeg 6
I'4. I'o k= -7 ko 2=6 v AoOsl 1) avicoon % = (.

Movadzg 7
BEMA A
Atveton 1) oovapiney f(x)=In{e*-1).
Al. No Bpeite 1o nedio opiopod tng cvvéptnong L.

Movadsc 4
A2. Na Adoete v avicwon (x)>0.

Moviadec 8
A3. Na cvyxpivere toug apiBuong f(In3) kot f(Ine).

Movaosec 6

Ad. No Aboete v ebicwon f(2x)-f(x)=f(In3).
Movadeg 7



